BK S:t Erik

Onsdagsbridgen 2019-06-12

Partavling, 27 bord, 54 par. Antal brickor: 24. Medel: 624.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 33 845 67.71 Lars Ekenldv - Christer Bech 8648 8966 BK S:tErik
2 47 828 66.35 Johan Safsten - Mans Sjoqvist 35452 2328 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
3 1 800 64.10 Erling Ribbing - Carl Asklof 81050 30459 BK S:tErik
4 70 773 61.94 Peter Tornblom - Lars Magnusson 2265 11245 BK S:tErik - Sthims-Polisens BS
5 51 767 61.46 Sigbritt Israelson - Anita Deckel 33947 43447 BK S:tErik
6 31 758 60.74  Unn Christine Vik - Birte Hammar 46359 44478 BK S:tErik
7 9 756 60.58 Ann-Britt Carlén - Elisabeth Nordling 88227 11622 BK S:tErik
8 66 738 59.13 Andreas Abragi - Ivar Lichtenstein 58640 66621 BK S:tErik
9 5 726 58.17 R. Charles Duthu - Fredrik Sandvall 67519 25808 BK S:t Erik
10 53 720 57.69 Claes Melin - Fredrik Hellkvist 9105 65448 BK S:tErik
11 63 710 56.89 Monica Grangien - Rolf Norlin 11055 17228 BK S:tErik
12 30 708 56.73 Eva Klingspor - Berit Strandberg 26851 38969 BK S:tErik
13 26 706 56.57 Kjell-O Persson - Jan Larsson 10169 5220 Lidingd BK - BK Bridgeliv
14 4 703 56.33 Bjorn Rahmgqyist - Claes Andreasson 13330 8837 BK S:tErik
15 69 700 56.09 Jan-Ove Hed - Ann-Christine Brask 48412 82567 SEB Bridge - BK S:t Erik
16 50 698 55.93 Maj-Lis Larsson - Borje Larsson 26293 85520 BK S:tErik
17 10 694 55.61 Seymour Eriksson - P-G Norlin 57716 41506 BK S:tErik
18 64 693 55.53 Sanna Clementsson - Lars Nilsson 55629 43950 Lunds BK - BK S:t Erik
19 25 671 53.77 Sidney Hage - Marita Ljungberg 51646 57689 BK S:t Erik
20 34 663 53.13 Thomas Malmstrém - Michael Jungstedt 17048 9100 BK S:tErik
21 65 661 52.96 Solveig Willenhag - Karin Wallin 33948 80253 BK S:t Erik
22 7 660 52.88 Anders Spjuth - Birger Bogstag 15032 53063 BK S:t Erik
23 67 654 52.40 Anders Johansson - Ann-Margret Johansson 10188 13810 BK S:tErik
24 73 644  51.60 Eva Lundgvist - Per-Olof Sundén 40565 92740 BK S:tErik
25 23 637 51.04 Birgitta Lagerkranser - Monica Eriksson 91580 93549 BK S:tErik
26 62 630 50.48 Margareta Muhlich - Sven-Ingvar Larsson 14785 80644 BK S:tErik
27 45 629 50.40 Ake Falkunge - Tomoko Hansen 9025 84545 BK S:t Erik
28 28 618  49.52 Gunilla Seth - Hans Troberg 54302 53004 BK S:tErik
29 49 608  48.72 Siv Holst - Hans Holst 35492 35493 BK S:tErik
30 24 596  47.76 Adam Stokka - Peter Flodqvist 30515 14778 BK S:tErik
31 54 595 47.68 Johan Englund - Per Stahre 53131 52847 BK S:tErik
32 48 594 47.60 Torsten Ragnartz - Sven-Erik Astrém 39125 47061 Hollvikens BK - BK S:t Erik
33 12 593  47.52 Jane Ellner - Lillemor Parsons 82304 41572 BK S:t Erik
34 41 592  47.44 Dag Ehrenpreis - Klas Anggard 55057 40827 BK S:t Erik
34 43 592 47.44  Gertrud Bagstam - Lotta Lundqvist 37486 43291 BK S:tErik
36 44 584 46.79 Margareta Ekelund - Jan Ekelund 53423 64598 BK S:t Erik
37 52 580  46.47 Gunnar Ericsson - Jan Christiernin 54133 50692 BK S:tErik
38 6 578 46.31 Ingrid Stockman - Anneliese Schapira 16853 16854 Sthims-Polisens BS - IK MAKKABI
39 27 574 45.99 Marten Hilding - UIf Berggren 42670 53425 BK S:tErik
40 61 562  45.03 Tomas Clason - Per Kvarby 30827 2031 BK S:tErik
41 22 560 44.87 Barbara Lane - Leif Anderberg 52559 57114 BK S:t Erik - BK ALERT
42 3 550 44.07 Luise Riepe - Anna-Karin Garpd 80833 41742 BK S:tErik
43 74 549  43.99 Joanna Tenggren - Katrin Thorstrom 39113 39115 Rimbo BK
4 72 538 43.11 Riitta Wennberg - GOsta Bengtsar 33280 33443 BK S:tErik - Alvik BC
45 21 534 42.79 Bjarne Stub-Hansen - Kerstin Ulvenholm 14284 14808 BK S:t Erik
46 71 530 42.47 Folke Ljungstrom - Bengt Nilsson 9128 51777 BK S:tErik
47 2 503 40.30 Britt Eckerbom - Annika Sjovall 49094 57753 BK S:t Erik
48 11 489 39.18 Hedvig Rudin - Yvonne Matsson 35213 80357 BK S:t Erik
48 42 489 39.18 Lars Tornlund - Berit Wedsberg 1989 49088 BK S:t Erik
50 29 488 39.10 Elsie Zinelli - Charlotte Broms 38703 66702 BK S:tErik
51 46 460 36.86 Dick Everskog - Erik Lundgvist 87993 50707 BK S:t Erik
52 8 436  34.94 Margareta Andersson Hartwig - Nina Palm Lofwall 63916 63917 BK S:tErik
53 32 378  30.29 Siv Onefaldt - Per Stenfelt 22493 38441 BK S:tErik
54 68 354  28.37 Birthe Ehrling - Birgitta Munck 49528 83283 BK S:tErik
1 498 Basta kontrakt 2 4 EKKn75 Basta kontrakt 3 4103 Basta kontrakt
Nord vD 54 N =400 Ost vK5 6NT N =1440 Syd vED 3NT S =400
Ingen + 8763 NS ¢ EDKn2 ov ¢ EKn75
#EKN9632 & ¢ v & NT »E9 & ¢ v & NT #EK1032 & ¢ v & NT
4D1073 4 E64 N 115 6 5 7 D82 41063 N 128 111212 4 E97 4 D8642 N 107 9 6 9
v 105 v K76432 S 115 6 6 7 vD2 vE963 S 118 111211 v4 v KKn53 S 107 9 6 9
¢ KKn1092 ¢ ED5 028775 4753 ¢ K10864 014101 ¢+ KD10863 ¢ 94 036 36 4
*74 &5 V28775 #65432 &K V14201 #765 #Kn9 V36364
& KKn52 494 & KKn5
v EKn98 v Kn10874 v 1098762
4 +9 2
#KD108 #DKn1087 «D84
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
26 31 3aDV-5 vQ 1100 520 0.0(64 67 BNN+3 ¢4 690 51.0 1.0(25 29 3¢DV-3 &K 800 51.0 1.0
7 12 49yDO-4 &K 800 50.0 2.0(74 73 3NN+3 ¢4 690 51.0 1.0(64 67 3¢DV-3 &A 800 51.0 1.0
54 53 54DN= aA 550 48.0 40|10 5 3NS+2 +¢Q 660 450 7.0|61 68 4v S+1 4A 450 480 4.0
10 5 4vDO-3 &K 500 460 6.0|45 49 3NN+2 ¢4 660 450 7.0|54 53 3NN+1 ¢9 430 450 7.0
9 1 54 N= v2 400 430 9.0|66 71 3NN+2 ¢4 660 450 7.0|66 71 3NN+1 &2 430 450 7.0
30 22 5& N= *A 400 430 9.0|70 62 3NN+2 ¢4 660 450 70| 4 3 4vS= s A 420 35.0 17.0
34 33 3vyDO-2 #K 300 39.0 13.0( 8 6 44 N+1 &K 650 39.0 13.0( 7 12 4v S= +K 420 35.0 17.0
41 48 44DV -2 #A 300 39.0 13.0(25 29 44 N+1 &K 650 39.0 13.0(26 31 4v S= +K 420 35.0 17.0
70 62 34 N+3 43 170 36.0 16,0 9 1 3NN+1 +4 630 35.0 17.0(41 48 4v S= ¢+K 420 35.0 17.0
2 11 3« N+2 &A 150 250 27.0(50 42 3NN+1 4 630 35.0 17.0(44 47 4v S= +K 420 35.0 17.0
21 28 3 N+2 aA 150 250 27.0| 4 3 44 N-= *K 620 29.0 23.0(46 51 4v S= +K 420 35.0 17.0
24 27 3 N+2 v3 150 250 27.0| 7 12 4v N= +K 620 29.0 23.0(50 42 4v S= +K 420 35.0 17.0
25 29 4v O-3 ¢4 150 250 27.0(26 31 4v S= *6 620 29.0 23.0(70 62 4y N= *] 420 35.0 17.0
45 49 44 N+1 ¢A 150 25.0 27.0(61 68 44 N= vA 620 29.0 23.0(45 49 2¢ V-2 *A 200 26.0 26.0
50 42 24 V-3 vQ 150 250 27.0| 2 11 3NS= *6 600 20.0 320 8 6 2NN+1 9 150 23.0 29.0
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52 43 3& N+2 &A 150 25.0 27.0|21 28 3NN= ¢+4 600 20.0 32.0|34 33 2NN+1 2 150 23.0 29.0
64 67 4v O-3 &K 150 25.0 27.0|30 22 3NN= +4 600 20.0 32.0|72 63 2v S+ ¢+ K 140 20.0 32.0
66 71 44 N+1 &5 150 25.0 27.0|41 48 3NN= ¢+4 600 200 320| 2 11 3#N= ¢+4 110 16.0 36.0
72 63 4v O-3 &K 150 25.0 27.0|46 51 3NN= +6 600 20.0 32.0|30 22 3« N-= +9 110 16.0 36.0
65 69 3#N+1 v6 130 140 38.0|52 43 24 N+3 ¢4 200 140 38.0(52 43 34 N= +9 110 16.0 36.0
4 3 2v0= &K -110 80 440(54 53 34 N+1 v6 170 11.0 410({10 65 4vS-1 a7 -50 8.0 44.0
32 23 2¢v 0= &K -110 8.0 440(65 69 24 N+2 43 170 11.0 41.0(21 28 4v S-1 ¢+ K -50 8.0 44.0
44 47 2v O= +4 -110 8.0 440(32 23 14 N+1 ¢4 110 7.0 45024 27 4v N-1 +9 -50 8.0 44.0
61 68 2v O= &K -110 8.0 44072 63 24 N= +4 110 7.0 45032 23 3&4N-1 +9 -50 8.0 44.0
74 73 2v O= +4 -110 8.0 44.0(24 27 6NN-1 +8 -100 2.0 50.0|74 73 49 S-1 ¢+ Q -50 8.0 44.0
8 6 2v0O+1 &K -140 1.0 51.0|34 33 3NN-1 +8 -100 20 500 9 1 4vS-2 ¢+ K -100 1.0 51.0
46 51 3v O= &K -140 1.0 51.0|44 47 3NN-1 ¢+4 -100 2.0 50.0|65 69 4y N-2 +9 -100 1.0 510
4 464 Basta kontrakt 5 4 DKn1085 Basta kontrakt 6 +Kn4 Basta kontrakt
Vast v EDKn63 3v N =140 Nord v E87 3¢ O =-110 Ost v D642 44 O =-620
Alla +10 NS +Kn73 ov + K965
#DKn863 & ¢ v & NT #103 & ¢ v & NT *K86 & ¢ v & NT
« KDKn872 4 E93 N9 7 957 4 E2 a74 N3 4674 «ED10 #K9865 N357 33
v4 v 9852 S96 857 vK1096 v32 S34674 vE109 ¢73 S35733
+ KD ¢ 865432 036 3865 ¢ 542 ¢ ED109 099767 ¢E843 ¢ 72 O 107 6 109
#K1092 »- V 36 385 #E854  #DKn972 V99767 #EKn7 #D432 V 107 6 109
» 105 » K963 4732
v K107 v DKn54 v KKn85
¢+ EKn97 + K86 + DKn10
#E754 »K6 #1095
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
25 28 4y N= LY 620 49.0 3.0(31 23 24 N+1 #Q 140 50.0 20|71 63 2NV-3 v4 300 52.0 0.0
31 23 4y N= 43 620 49.0 3.0|45 48 24 N+1 ¢33 140 500 20|10 6 44 O-1 &2 100 49.0 3.0
33 32 4y N= & K 620 49.0 3.0(73 72 24 N+1 #Q 140 500 20|65 68 44 O-1 +Q 100 49.0 3.0
51 43 4v S= &K 620 490 30| 1 7 la N+l &Q 110 36.0 16.0|44 54 1le¢ V= v4 -70  46.0 6.0
1 7 44DV-1 vA 200 42.0 100| 3 11 24 N= *Q 110 36.0 16.0| 3 11 1le¢ V+1 & -90 43.0 9.0
45 48 4e V-2 T 200 420 100| 5 4 24 N= *0Q 110 36.0 16.0|24 34 1l¢e V+1 v4 -90 43.0 9.0
66 70 44DV-1 ©vA 200 42.0 100| 9 2 24 N= *0Q 110 36.0 16.0|33 32 INV+l 46 -120 40.0 12.0
22 29 3v S+l #K 170 37.0 15.0(24 34 24 N= *Q 110 36.0 16.0(21 27 2NO+1 +Q -150 35.0 17.0
42 49 3vy N+1 &A 170 37.0 15.0|33 32 1a N+1 ¢A 110 36.0 16.0|53 52 INV+2 v4 -150 35.0 17.0
65 68 3v N= s A 140 340 18.0|51 43 24 N= v3 110 36.0 16.0|61 67 INV+2 v4 -150 35.0 17.0
5 4 3aV-1 *T 100 28.0 24.0(53 52 2v S= aA 110 36.0 16.0|62 69 2NV +1 v4 -150 35.0 17.0
21 27 44 V-1 T 100 28.0 24.0|62 69 24 N= *0Q 110 36.0 16.0| 1 7 24 V+2 ] -170  30.0 22.0
41 47 44 V-1 *T 100 28.0 24.0|64 74 24 N= *Q 110 36.0 16.0|22 29 2NV +2 v4 -180 26.0 26.0
46 50 4e V-1 *T 100 28.0 24.0|65 68 1a N+1 ¢A 110 36.0 16.0|25 28 2NV +2 v2 -180 26.0 26.0
73 72 44 V-1 vA 100 28.0 24.0|61 67 14 N= v3 80 240 28.0|41 47 2NV +2 v4 -180 26.0 26.0
9 2 4vy N-1 s A -100 19.0 33.0|42 49 3aV-1 +Q 50 22.0 30.0|42 49 2NV +4 v4 -240 22.0 30.0
44 54 3v N-1 aA -100 19.0 33.0|21 27 Pass 20.0 32.0|31 23 3NV= ] -600 18.0 34.0
61 67 4v S-1 & K -100 19.0 33.0|10 6 34 N-1 v3 -100 15.0 37.0|46 50 3NV= ¢+6 -600 18.0 34.0
64 74 3v S-1 &K -100 19.0 33.0|22 29 24 N-1 v3 -100 15.0 37.0|51 43 3NV= v2 -600 18.0 34.0
8 12 34 V= *T -140 13.0 39.0|25 28 24 N-1 *0Q -100 15.0 37.0| 5 4 4e V= v2 -620 8.0 44.0
10 6 34 V= T -140 13.0 39.0|71 63 34 N-1 »2 -100 15.0 37.0| 8 12 44 O= ¢+ Q -620 8.0 44.0
3 11 14 V+3 T -170  10.0 42.0| 8 12 24V+1l «Q -110 9.0 430 9 2 44 0= ¢+ Q -620 8.0 44.0
53 52 5v N-2 aA -200 80 440(26 30 3 0= 46 -110 9.0 43.0(45 48 44 O= &T -620 8.0 44.0
62 69 4vyDN-2 oA -500 6.0 46.0(66 70 44 O = a2 -130 6.0 46.0|64 74 4e V= +6 -620 8.0 44.0
24 34 4e4 V= *0Q -620 3.0 49.0(41 47 34 N-2 *0Q -200 2.0 50.0(66 70 44 O= +Q -620 8.0 44.0
71 63 44 V= *T -620 3.0 49.0(44 54 34 N-2 v3 -200 2.0 50.0|73 72 44 V= +5 -620 8.0 44.0
26 30 34aDV= T -730 0.0 52.0(46 50 44 N-2 *Q -200 2.0 500|126 30 3BNV+1 ¥4 -630 0.0 52.0
7 4873 Bésta kontrakt 8 4 D743 Bésta kontrakt 9 & Kn543 Bésta kontrakt
Syd v Kn863 2¢ S =90 Vast v K52 44V =-130 Nord vKD3 2NT N D -1-100
Alla + Kn105 Ingen + Kn1093 ov + EK8
+D107 & ¢ v & NT #KKn & ¢ v & NT #984 & ¢ v & NT
4952 4 K1064 N7 8767 4 862 & Kn9 N2 45605 +E76 « KD109 N8 856 7
vD954 vEKI10 S7 866 6 v E87 vD94 S2356 3 vKn6542 v 10987 S88567
¢EK2 ¢873 O6 56 7 6 +5 ¢ EKD742 0109 7 6 7 +Knl09 +43 0328765
2632 &K54 V55676 #1098762 #ED vV 109 7 6 7 #EKn &D75 V32875
« EDKn » EK105 » 82
v72 vKn1063 vE
+ D964 + 86 + D7652
#EKn98 #543 #K10632
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
72 71 3v V-4 *0Q 400 520 0.0|10 7 3NV-3 43 150 510 10| 9 3 3NS= ¢ A 400 52.0 0.0
63 70 3NV-3 +*J 300 500 20|73 64 2NO-3 A 150 510 10| 1 12 INS+2 v4 150 450 7.0
23 30 2v V-2 *7 200 450 70| 9 3 24 S+1 YA 140 48.0 40|26 29 34 N+2 *T 150 450 7.0
41 54 2N O -2 +6 200 450 7.0(126 29 3¢ O-2 &A 100 440 8.0|41 54 INS+2 v2 150 450 7.0
52 51 2y V-2 +5 200 450 7.0|33 24 3NV-2 +*J 100 440 8.0|52 51 3¢ S+2 #A 150 450 7.0
73 64 3NO-2 »8 200 450 7.0|66 69 3¢ O-2 &A 100 440 80|62 68 3¢ S+2 vJ 150 450 7.0
25 27 INS+2 +A 150 40.0 12.0|45 47 3NO-1 45 50 39.0 13.0|73 64 2¢ S+3 v2 150 450 7.0
26 29 INS+1 ¢A 120 37.0 15.0|62 68 INO-1 A 50 39.0 13.0|33 24 3« N+1 vT 130 37.0 15.0
53 44 INS+1 ¥5 120 370 150|11 4 2¢ V= LN 90 33.0 19.0(53 44 4¢ N= v8 130 37.0 15.0
112 1v V-1 »7 100 30.0 22.0|25 27 1¢ O+1 &A -90 33.0 190 6 5 2NN= v7 120 26.0 26.0
9 3 1v V-1l +*J 100 30.0 22.0(46 49 1¢ O+1 &K 90 33.0 19.0(10 7 INS+1 v4 120 26.0 26.0
22 28 1y V-1 *0Q 100 30.0 22.0|65 67 1¢ O+1 &A 90 33.0 190(11 4 INS+1 v4 120 26.0 26.0
33 24 2v V-1 +J 100 30.0 22.0| 1 12 34 S-2 ¢+5 -100 27.0 25.0|21 34 INN+1 &K 120 26.0 26.0
46 49 1v V-1 *J 100 30.0 22.0|72 71 34 N-2 +A -100 27.0 25.0|22 28 INS+1 v2 120 26.0 26.0
62 68 1¢ S+1 v5 90 23.0 29.0| 2 8 1l¢ O+2 &A -110 140 38.0|43 50 INS+1 2 120 26.0 26.0
66 69 2¢ S= ¢ A 90 23.0 29.0| 6 5 3¢ V= 43 -110 14.0 38.0|45 47 INS+1 v2 120 26.0 26.0
43 50 1 S= *A 70 20.0 32.0(21 34 1¢ O+2 &A -110 140 38.0|61 74 INS+1 2 120 26.0 26.0
2 8 14 0= ¢+6 -80 16.0 36.0(22 28 1¢ O+2 &A -110 14.0 38.0|65 67 2NN = vT 120 26.0 26.0
10 7 1lv V= +J -80 16.0 36.0(32 31 1¢ O+2 &A -110 14.0 38.0(32 31 2¢O-1 +A 100 16.0 36.0
61 74 1lv V= &7 -80 16.0 36.0(41 54 2¢ O+1 &A -110 140 380| 2 8 3NN-1 9 -50 11.0 410
11 4 INO= *9 -90 10.0 42.0(42 48 1¢ O+2 &A -110 14.0 38.0|42 48 1a N-1 +4 -50 11.0 41.0
45 47 INO= +6 -90 10.0 42.0(43 50 2¢ O+1 &A -110 14.0 38.0|/63 70 3NN-1 +Q -50 11.0 41.0
65 67 INV= v3 -90 10.0 42.0(53 44 2¢ O+1 vJ -110 14.0 38.0|66 69 3NN-1 & K -50 11.0 410
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6 5 INS-1 9 -100 50 470|61 74 3#0+= 3 -110 140 38.0|23 30 2v V= ¢A -110 3.0 49.0
21 34 INS-1 v5 -100 5.0 47.0(63 70 1¢ O+2 &A -110 140 38.0|25 27 2v V= +K -110 3.0 49.0
32 31 1y V+1 ¢ -110 20 50.0|23 30 34 N-3 +A -150 20 50.0|46 49 2v V= ¢ A -110 3.0 49.0
42 48 1vDV= #Q -160 0.0 52052 51 34 N-4 +A -200 0.0 52072 71 2v V= ¢A -110 3.0 49.0
10 # 842 Basta kontrakt 11 +« D96 Basta kontrakt 12 49732 Basta kontrakt
Ost v Kn107432 2v S =110 Syd v 852 64 V =-980 Vast vKD75 ANT N =630
Alla + KKn84 Ingen + KD9 NS + D95

*- & ¢ v & NT #E843 & ¢ v & NT #E9 & ¢ v & NT
4K975 #Knl0 N4586 6 4 KKn42 4E1053 N15111 «Kn10865 «K4 N8 9 9 7 10
vE86 vD S5586 6 v K43 vED76 S15111 vKn v 98643 S$89 9710
¢E2 ¢D107653 O 8 8 4 7 6 ¢Knl0 #E76 O 108 111210 ¢ 862 ¢ EK3 044453
#10532 #ED98 V88476 #KD97  #Kn2 VvV 108 111210 *Kn743 *K86 V44453

« EDG3 487 «ED

v K95 v Kn109 vE102

+9 ¢ 85432 ¢ Kn1074

#KKn764 #1065 #D1052

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

9 4 40 0-2 v5 200 50.0 2.0(23 29 44 V-1 ¢K 50 520 0.0{10 8 3NN+1 ¥3 630 51.0 1.0
31 30 4¢ O-2 vK 200 500 20|10 8 24V+4 v8 230 50.0 20|43 49 3NN+1 +A 630 51.0 1.0
66 68 2v N+3 &A 200 500 2011 5 3NO-= *2 -400 470 50| 9 4 3NS= vJ 600 440 8.0
12 2 3v N+1 &) 170 460 6.0|12 2 3NO= vJ -400 470 5.0|12 2 3NN= *6 600 440 8.0
22 27 3v N= LN 140 43.0 90| 7 6 4eV= *K -420 38.0 14.0|34 25 3NN= v4 600 440 8.0
26 28 3v N= a) 140 43.0 9.0|31 30 44 V= v8 -420 38.0 14.0|61 73 3NN= *A 600 440 8.0
41 53 2v N= a) 110 38.0 14.0(34 25 44 V= +K -420 38.0 14.0|66 68 3NN = v8 600 440 8.0
51 50 2v N= *T 110 38.0 14.0(51 50 4« V= *K -420 38.0 14.0|31 30 2vO0-4 ¢ 200 37.0 15.0
72 64 2v N= a) 110 38.0 14.0(62 67 44 V= ¢+ K -420 38.0 14.0|32 24 3NO-4 ¢ 200 37.0 15.0
32 24 3NV-1 vT 100 32.0 20.0(63 69 44 V= +K -420 380 140| 7 6 1lvO-3 ¢J 150 29.0 23.0
34 25 24 V-1 v] 100 32.0 20.0(66 68 44 V= ¢+ K -420 38.0 14.0|22 27 INO-3 +J 150 29.0 23.0
43 49 3¢ O-1 v5 100 320 200 3 1 44V+1l A -450 21.0 31.0|51 50 INV-3 a2 150 29.0 23.0

3 1 1¢ O+1 &A 90 28.0 24.0( 9 4 44 V4l #A -450 210 31.0|54 45 INN+2 v9 150 29.0 23.0
21 33 2v N-1 &) -100 26.0 26.0|26 28 44 V+1 v8 -450 210 31.0|63 69 2NN+1 +A 150 29.0 23.0
42 47 3¢ O= v2 -110 23.0 29.0|42 47 44 O+1 v -450 210 31.0|71 70 INN+2 v9 150 29.0 23.0
63 69 2¢ O+1 #4 -110 23.0 29.0|46 48 44 V+1 K -450 210 31.0|72 64 2#S+1 vJ 110 22.0 30.0
61 73 24 V+1 vT -140 20.0 32.0|54 45 44 V+1 ¢K -450 210 31021 33 INO-2 8 100 17.0 35.0

7 6 4y N-2 4] -200 120 40.0|61 73 4e V+1 46 -450 210 31.0|23 29 1vO-2 +J 100 17.0 35.0
11 5 4v N-2 &) -200 120 40.0|71 70 44 V+1 K -450 21.0 31.0|46 48 24 V-2 vK 100 17.0 35.0
23 29 24 N-2 T -200 120 40.0|72 64 44 O+1 vJ -450 210 31.0|62 67 1v O-2 +J 100 17.0 35.0
46 48 4y N-2 &) -200 120 40.0|74 65 44 V+1 K -450 210 31.0| 3 1 14 N= *A 80 12.0 40.0
54 45 3v N-2 &) -200 120 40.0|32 24 3NV+2 #4 -460 10.0 42.0|42 47 1la V= +3 -80 10.0 420
62 67 3v N-2 &) -200 120 40.0|21 33 4e4 V+2 v8 -480 40 48011 5 INO= &5 -90 8.0 44.0
74 65 24 S-2 ¢A -200 12.0 40.0|22 27 44 V+2 K -480 40 48026 28 3NS-1 a) -100 3.0 49.0
10 8 24 S-3 +A -300 3.0 49041 53 44 V+2 ¢K -480 4.0 48.0(41 53 3vS-1 & -100 3.0 49.0
52 44 4v N-3 4] -300 3.0 49.0(43 49 44 V+2 K -480 4.0 48052 44 1a N-1 +A -100 3.0 49.0
71 70 4vyDN-2 & -500 0.0 52.0(52 44 44 V+2 9 -480 40 480|74 65 3NS-1 +8 -100 3.0 49.0
13 #9652 Basta kontrakt 14 «ED2 Basta kontrakt 15 LX) Basta kontrakt
Nord v E1052 3v N =140 Ost v 1062 3NT O =-400 Syd v3 64 VD -51100
Alla + K85 Ingen 4943 NS + KKn983

#DKn & ¢ v & NT #Kn953 & ¢ v o NT #K98764 & ¢ v & NT
«Kn87  4EK3 N65976 4 Knl065 K84 N5 3444 4 KKn95 «ED1072 N 11127 5 8
v 97 v43 S65976 vD9 v EKn84 S53 444 vK972  vD104 S 11127 5 8
¢ 974 ¢ED10632 O 6 8 4 55 ¢KD72  ¢EKn8 08 109 9 9 1072 +64 021675
#109543 &E7 V68455 »D84 *K72 V89999 #Kn3 #D52 V21675

«D104 4973 4643

v KDKn86 v K753 v EKn865

¢+ Kn + 1065 ¢ ED5

#K862 #E106 #E10

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

1 10 3v S= +9 140 370 150 9 5 4v0O-2 v3 100 520 0.0[43 48 5& N= LY 600 50.0 2.0

4 2 3vS= +9 140 37.0 150 4 2 3NO-1 a7 50 45.0 7.0|47 46 5« N= oK 600 50.0 2.0

9 5 3vS= ¢9 140 37.0 15.0(27 26 3NO-1 %6 50 450 7.0|64 71 5 N= +6 600 50.0 2.0
21 32 3v S= *4 140 37.0 15.0(47 46 3NO-1 ¢5 50 450 7.0(21 32 INN+4 aA 210 450 7.0
23 28 3v S= +9 140 37.0 15.0(53 45 3NO-1 +¢5 50 450 7.0(23 28 INS+4 a5 210 45.0 7.0
24 31 3v S= ¢9 140 37.0 15.0(61 72 3NO-1 +¢5 50 450 7.0(50 49 4¢ S+2 a5 170 41.0 11.0
30 29 29 S+1 +9 140 37.0 15.0(62 74 3NO-1 &6 50 450 7.0(62 74 4¢ N+2 +6 170 41.0 11.0
33 25 3v S= *4 140 37.0 15.0(21 32 INV+3 &5 -180 38.0 14.0| 1 10 3¢ N+2 +¢6 150 34.0 18.0
42 54 3v S= *4 140 37.0 15.0( 1 10 3NO-= 43 -400 26.0 26.0| 4 2 3¢ N+2 &J 150 34.0 18.0
43 48 3v S= +9 140 37.0 15.0(12 3 3NO= v3 -400 26.0 26.0|33 25 INN+2 a7 150 34.0 18.0
50 49 3v S= *4 140 37.0 15.0(23 28 3NO= 6 -400 26.0 26.0|67 66 3« N+2 v4 150 34.0 18.0
61 72 2v S+1 ¢9 140 37.0 15.0(24 31 3NO= ¢5 -400 26.0 26.0|70 69 3« N+2 +6 150 34.0 18.0
63 68 3v S= *4 140 37.0 15.0{30 29 3NO= 3 -400 260 26.0|22 34 INS+1 v7 120 27.0 25.0
64 71 3v S= +6 140 37.0 15.0(33 25 3NO= v5 -400 26.0 26.0|42 54 INS+1 v7 120 27.0 25.0
67 66 3v S= *4 140 37.0 15.0(41 52 3NO= 43 -400 26.0 26.0|63 68 1lv S+1 #J 110 24.0 28.0
70 69 3v S= *4 140 37.0 15.0(42 54 3NO= 5 -400 260 26.0| 8 7 340-2 #A 100 22.0 30.0
53 45 2v N= v5 110 20.0 32.0(43 48 3NO= ¢5 -400 260 26.0|11 6 INS= a5 90 20.0 32.0
41 52 4¢ O-1 vK 100 170 35063 68 3NO= oT -400 260 26.0| 9 5 24 0-1 2A 50 16.0 36.0
47 46 3¢ O-1 vK 100 17.0 350(70 69 3NO= 5 -400 26.0 26.0|44 51 34 O-1 46 50 16.0 36.0
27 26 INO= vK 90 14.0 380 8 7 3NO+1 5 -430 70 450|73 65 34 O-1 &A 50 16.0 36.0
12 3 4v S-1 ¢9 -100 8.0 440(11 6 3NO+1 5 -430 70 450|12 3 3NS-1 49 -100 6.0 46.0
22 34 4v S-1 ¢4 -100 8.0 44022 34 3NO+1 6 -430 70 45.0)|24 31 3NS-1 5 -100 6.0 46.0
44 51 49 S-1 +9 -100 8.0 44.0(44 51 3NO+1 T -430 7.0 45027 26 2NN-1 &2 -100 6.0 46.0
62 74 4v N-1 o7 -100 8.0 440(50 49 3NO+1 %6 -430 7.0 450|30 29 3NS-1 43 -100 6.0 46.0
73 65 4v S-1  ¢9 -100 8.0 44064 71 3NO+1 #6 -430 7.0 45.0|41 52 3NS-1 5 -100 6.0 46.0

8 7 340= vK -110 20 50.0|67 66 3NO+1 &6 -430 7.0 450|53 45 3NS-1 v7 -100 6.0 46.0
11 6 INO+1 ¢K -120 0.0 52073 65 3NO+1 %6 -430 70 450|61 72 3NN-1 T -100 6.0 46.0
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16 49 Basta kontrakt 17 475 Basta kontrakt 18 43 Basta kontrakt
Vast v Kn7 4v V =-620 Nord v E10943 3# O =-110 Ost v K876 34 OD-1100
ov + 105432 Ingen ¢ Kn42 NS + D832
#E9652 & ¢ v & NT &654 & ¢ v & NT 10754 & ¢ v & NT
« E83 & KDKn4 N6 6 2 4 3 «E64 & KKn82 N4 6 6 65 K852 4D10974 N8 9 855
vEK654 v1093 S66 243 vKDKn7 8 S45665 vKn109 vEDS5 S898565
¢+ DKn ¢+ E976 O7 7 109 8 +83 + KD106 097677 496 ¢ K75 054587
#1084  &K7 V 6 7 109 8 &#DKn98 10732 V97677 &#Kn982 &#K3 V54586
4107652 4 D1093 & EKn6
v D82 v 652 v 432
+ K8 + E975 + EKn104
&DKn3 #EK #ED6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
23 27 3NV-2 &2 200 50.0 20| 7 11 44D O-4 &A 800 520 0.0 2 10 INS+1 a2 120 51.0 1.0
24 30 3NV-2 &2 200 50.0 2.0|69 68 2v V-3 a7 150 50.0 20|25 32 INS+1 &K 120 51.0 1.0
64 70 44 O-2 *Q 200 50.0 2.0(54 46 2v N= 48 110 480 40| 7 11 INS= a5 90 480 4.0
5 3 3NV-1 &5 100 41.0 11.0|25 32 2v V-2 a7 100 440 80| 1 8 340-1 v2 50 450 7.0
49 48 3NV-1 &2 100 41.0 11.0|41 51 2¢ O-2 &A 100 440 80|44 50 24 O-1 v3 50 450 7.0
54 46 4v V-1 49 100 41.0 11.0(65 72 1v V-2 &6 100 440 80|41 51 3vS-1 a5 -100 42.0 10.0
61 71 3NV-1 &2 100 410 110 5 3 INS= vK 90 40.0 120 5 3 24 0= v4 -110 30.0 22.0
65 72 3NV-1 &5 100 410 110| 1 8 1lea S= vK 80 37.0 150 9 6 24 O= *T -110 30.0 22.0
69 68 3NO-1 a2 100 41.0 110| 9 6 14 S= *Q 80 37.0 15.0(22 33 24 O= v2 -110 30.0 22.0
25 32 24 O= &Q -110 34.0 18.0(49 48 24 O-1 &A 50 32.0 20.0|23 27 24 O= v4 -110 30.0 22.0
7 11 3v V= a9 -140 32.0 20.0|63 67 24 O-1 &A 50 32.0 20.0(29 28 24 O= v4 -110 30.0 22.0
1 8 5S4 vA -200 30.0 22.0|74 66 1lv V-1 a7 50 32.0 20.0|45 52 24 O= *T -110 30.0 22.0
21 31 3NO= a2 -600 27.0 25.0|23 27 14 S-1 vK -50 28.0 24.0(49 48 24 O= *A -110 30.0 22.0
29 28 3NV= &6 -600 27.0 25.0|61 71 14 O= &K -80 25.0 27.0(61 71 24 O= v3 -110 30.0 22.0
2 10 4v V= 49 -620 17.0 35.0(62 73 1s4 O= v6 -80 25.0 27.0(62 73 24 O= v4 -110 30.0 22.0
9 6 4v V= 49 -620 17.0 35.0|29 28 14 S-2 vK -100 20.0 32.0|69 68 24 O= v2 -110 30.0 22.0
12 4 4v V= a9 -620 17.0 35.0|44 50 INN-2 +K -100 20.0 32.0|74 66 24 O= v2 -110 30.0 22.0
22 33 4v V= 49 -620 17.0 35.0|64 70 2¢vDN-1 v8 -100 200 32.0|12 4 24 O+1 v4 -140 14.0 38.0
34 26 4v V= *4 -620 17.0 350| 2 10 24 O= &A -110 16.0 36.0|21 31 24 O+1 46 -140 14.0 38.0
44 50 4v V= *2 -620 170 35012 4 2NO= v6 -120 110 41.0|42 53 24 O+1 T -140 14.0 38.0
45 52 4v V= 49 -620 17.0 35.0|42 53 INO+1 5 -120 11.0 41.0|63 67 24 O+1 v4 -140 14.0 38.0
62 73 4v V= 49 -620 17.0 35.0|43 47 INO+1 5 -120 11.0 41.0|64 70 34 O= v2 -140 14.0 38.0
41 51 4v V+1 o9 -650 40 48.0|45 52 2NO= a9 -120 11.0 41.0|43 47 INDO= +4 -180 8.0 44.0
42 53 4v V+1 &A -650 4.0 48.0(21 31 2NV +1 v3 -150 40 48.0|34 26 INDS-1 &5 -200 4.0 48.0
43 47 4y V+1 49 -650 40 48.0(22 33 INO+2 ¢7 -150 40 48.0|54 46 2N S-2 a5 -200 4.0 48.0
63 67 4y V+1 49 -650 40 48.0|24 30 2NO+1 &A -150 4.0 48.0(65 72 2NS-2 vJ -200 4.0 48.0
74 66 4y V+1 #A -650 40 48.0|34 26 3NV= v3 -400 0.0 52.0|24 30 34aDO= ¥2 -530 0.0 52.0
19 & Kn852 Basta kontrakt 20 453 Basta kontrakt 21 a- Basta kontrakt
Syd v EK ANT S =430 Vast v Kn983 44 V =-620 Nord v KD1082 ANT N =630
oV 410984 Alla + D10732 NS + E10754
&#KKn8 & ¢ v & NT #106 & ¢ v & NT #1065 & ¢ v & NT
4 ED7643 o- N5 98 89 «D10 & EKn976 N17 314 «D9753 410864 N 8 119 6 10
v1076 v Kn53 S 6 88 8 10 vEKD4 #75 S17314 v Kn5 v E9763 S 8 119 6 10
¢+ K3 ¢ Kn752 06 4353 + 986 *4 O 116 9 108 + D8 +6 042 46 3
94 &#E107652 V 6 4 3 5 3 &#DKn75 #EK982 V 116 9 108 &#E984 #Kn73 V4246 3
4 K109 4 K842 & EKKn2
v D9842 v 1062 v4
+ ED6 ¢ EKKn5 ¢ KKn932
D3 *43 &#KD2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
64 69 24DV-3 vK 800 520 00| 2 1 3NV-1 *2 100 40.0 120|124 29 3NS+2 43 660 51.0 1.0
24 29 3NN+1 &5 430 480 40| 3 10 3NV-1 +2 100 40.0 12.0|28 27 3NS+2 &7 660 51.0 1.0
28 27 3NS+1 a7 430 480 40| 9 7 3NV-1 *2 100 40.0 120|142 52 3NS+1 43 630 440 8.0
66 73 3NS+1 43 430 48.0 4.0|23 34 3NV-1 *2 100 40.0 120|143 54 3NS+1 43 630 440 8.0
63 74 4v S= &9 420 440 80|25 31 44 O-1 ¢ A 100 40.0 12.0(50 41 3NS+1 43 630 440 8.0
12 5 3NS= &9 400 340 18.0|30 21 3NV-1 *2 100 40.0 120|162 72 3NS+1 &5 630 440 8.0
22 32 3NS= a A 400 340 18.0|43 54 3NV-1 *2 100 40.0 12.0|70 61 3NS+1 43 630 440 8.0
23 34 3NS= &9 400 34.0 18.0(44 49 3NV-1 2 100 40.0 120 2 1 5¢ S+1 43 620 33.0 19.0
26 33 3NS= a3 400 340 18.0|46 53 6& V-1 *2 100 40.0 120 9 7 5¢ S+1 43 620 33.0 19.0
30 21 3NN= &2 400 340 18.0|50 41 3NV-1 *2 100 40.0 120|122 32 5¢ S+1 43 620 33.0 19.0
42 52 3NN= &2 400 340 18.0|63 74 3NV-1 +2 100 40.0 12.0(26 33 5¢ N+1 46 620 33.0 19.0
44 49 3NN= &2 400 340 18.0|64 69 3NV-1 *2 100 40.0 12030 21 5¢ S+1 43 620 33.0 19.0
48 47 3NN= &5 400 340 18.0|70 61 3NV-1 *2 100 40.0 12.0|63 74 5¢ S+1 43 620 33.0 19.0
70 61 3NS= &9 400 340 18.0| 8 11 3« O+2 K -150 21.0 31.0| 6 4 5¢ S= SA 600 17.0 35.0
3 10 24 V-3 vA 300 220 30.0|24 29 46V +1l +2 -150 21.0 31.0|12 5 5¢ S= a5 600 17.0 35.0
8 11 24 V-3 vA 300 220 30.0|42 52 3&V+2 ¢7 -150 21.0 31.0|23 34 5¢ S= vJ 600 17.0 35.0
45 51 24 V-3 vK 300 22.0 30.0(45 51 3#V+2 ¢2 -150 21.0 31.0(25 31 3NS= +Q 600 17.0 35.0
62 72 2N S+3 vT 210 18.0 34.0(65 71 34 0+2 ¢K -150 21.0 31.0|45 51 5¢ S= vJ 600 17.0 35.0
25 31 24 V-2 vK 200 140 38.0(66 73 3 V+2 ¢2 -150 21.0 31.0|46 53 5¢ S= a3 600 17.0 35.0
43 54 24 V-2 vA 200 14.0 38.0(22 32 44V +2 42 -170 12.0 40.0|48 47 5¢ S= 43 600 17.0 35.0
68 67 l1la V-2 vA 200 140 38.0|26 33 3#V+3 45 -170  12.0 40.0|64 69 5¢ S= &A 600 17.0 35.0
50 41 3v S= &9 140 10.0 42.0(62 72 24 O+2 +A -170 120 40.0|65 71 5¢ S= a5 600 17.0 35.0
6 4 3NS-1 &9 -50 6.0 46.0(68 67 3NV= *7 -600 8.0 44.0|68 67 5¢ S= 43 600 17.0 35.0
9 7 3¢ N-1 v3 -50 6.0 46.0|28 27 54V +1 &T -620 6.0 46.0|44 49 3¢ S+2 #A 150 6.0 46.0
46 53 3¢ N-1 &A -50 6.0 46.0|12 5 3NV+l a5 -630 40 48.0| 3 10 6¢ S-1 &A -100 3.0 49.0
65 71 3v S-2 s A -100 20 500| 6 4 44 O+1 ¢K -650 1.0 51.0| 8 11 5¢ S-1 A -100 3.0 49.0
2 1 4vS-3 &9 -150 0.0 52.0|48 47 44 O+1 +A -650 1.0 51.0(66 73 66DS-1 &A -200 0.0 52.0
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22 4 Knl0
Ost v K85
oV + E965
#K1072
4KD7632 45
vE4 vD1073
¢ K83 +D1074
&D3 &#EKNn96
« E984
v Kn962
+ Kn2
#3854
Par Kontr Ut
63 73 44 V-2 v5
64 68 24 V-1 a]
69 61 2NO-1 v6
1 11 24 V= a]
9 8 24V= &7
24 28 24 V= aJ
25 30 26 V= &2
27 34 26 V= a]
31 22 24 V= s
47 54 24 V= a]
49 41 24 V= v5
51 42 24 V= vK
66 72 24 V= &7
44 48 2N O = v6
3 2 24V+1l &2
4 10 264 V+1 &
6 12 24 V+1 &2
29 21 24 V+1 v5
46 52 24 V+1 &
67 74 264 V+1 ¢A
71 62 24 V+1 v5
26 32 24 V+2 &)
45 50 24 V+2 &)
7 5 3vS-4 vA
43 53 3v S-4 &K
65 70 3INO= LX)
23 33 3vyDS-6 &K

Basta kontrakt 23 4 K3
34 O =-140 Syd vE98
Alla + KKn1083
& ¢ v & NT %932
N545 44 4Knl06 & ED9752
S 43544 vK10642 vD73
08989 8 + D97 ¢+5
V89898 +D4 #E65
484
vKn5
¢ E642
#KKn1087
Res Poang Par Kontr ut
200 520 0.0|64 68 44 O-3 v]
100 49.0 3.0(26 32 2¢ N+2 &A
100 49.0 3.0|63 73 3¢ N+1 &#A
-110 37.0 15.0|69 61 3¢ N= s A
-110 37.0 15.0|51 42 3¢ N-1 a2
-110 370 150| 1 11 34 O= *A
-110 37.0 150| 6 12 34 O= ¢ A
-110 37.0 15.0|47 54 34 O= ¢ A
-110 37.0 15.0|66 72 34 O= &T
-110 37.0 15.0|24 28 34 O+1 48
-110 37.0 15.0|25 30 34 O+1 +A
-110 37.0 15031 22 34 O+1 +A
-110 37.0 15.0|43 53 34 O+1 +A
-120  26.0 26.0|45 50 34 O+1 +A
-140 18.0 34.0|46 52 34 O+1 +A
-140 18.0 34.0|65 70 34 O+1 +A
-140 18.0 34.0|67 74 24 O+2 +A
-140 180 34.0| 4 10 3v V+2 &2
-140 18.0 34.0| 9 8 34 O+2 &7
-140 18.0 34.0|27 34 34 O+2 +A
-140 18.0 34.0|44 48 34 O+2 &7
-170 9.0 43.0|71 62 24 O+3 &8
-170 9.0 430 7 5 34 O0+3 &T
-200 50 47.0|29 21 44#S-4 4]
-200 50 470 3 2 44 0= ¢ A
-600 2.0 50.0|23 33 44 O= +4
-1400 0.0 52.0(49 41 44 O= *A

Basta kontrakt

44 V =-620
& ¢ v & NT
N8 8 3 26
S 88326
O 5 5 10106
V 55 10106
Res Poang
300 520 0.0
130 490 3.0
130 490 3.0
110 46.0 6.0
-100 440 8.0
-140 39.0 13.0
-140 39.0 13.0
-140 39.0 13.0
-140 39.0 13.0
-170  27.0 25.0
-170  27.0 25.0
-170 27.0 25.0
-170  27.0 25.0
-170  27.0 25.0
-170 27.0 25.0
-170  27.0 25.0
-170  27.0 25.0
-200 14.0 38.0
-200 14.0 38.0
-200 14.0 38.0
-200 14.0 38.0
-200 14.0 38.0
-230 8.0 44.0
-400 6.0 46.0
-620 2.0 50.0
-620 2.0 50.0
-620 2.0 50.0

24 & Kn6
Vast v 10962
Ingen + E108
&#EK76
4ED1042 «9
vEKn54 vK73
¢ Kn9 ¢+ KD6542
&95 &#Kn108
4 K8753
v D8
*73
&D432
Par Kontr Ut
1 11 4v V-2 &A
9 8 24DV-1 &A
24 28 2v V-2 v2
3 2 2vV-1 *A
65 70 4v V-1 &K
66 72 2v V-1 &A
29 21 24 S-2 +J
4 10 3¢ O= vQ
23 33 2v V= &A
25 30 3¢ O= a3
26 32 2¢ O+1 vQ
43 53 2v V= &A
44 48 2v V= &A
45 50 2v V= &A
46 52 3¢ O= vQ
49 41 3¢ O= &2
51 42 2v V= &A
64 68 2v V= &A
67 74 3¢ O= +3
69 61 3¢ O= &3
71 62 2v V= &A
7 5 INO+1 &2
47 54 INO+1 #3
27 34 2¢ O+2 vQ
31 22 4¢ O= vQ
6 12 2v V+1 &
63 73 34 S-3 v4

Basta kontrakt

4¢ V =-130

& ¢ v & NT
N7 3565
S73565
O 6 108 7 8
V 6 108 7 8
Res Poang
100 50.0 2.0
100 50.0 2.0
100 50.0 2.0
50 440 8.0
50 440 8.0
50 440 8.0
-100 40.0 12.0
-110 25.0 27.0
-110 25.0 27.0
-110 25.0 27.0
-110 25.0 27.0
-110 25.0 27.0
-110 25.0 27.0
-110 25.0 27.0
-110 25.0 27.0
-110 25.0 27.0
-110 25.0 27.0
-110 25.0 27.0
-110 25.0 27.0
-110 25.0 27.0
-110 25.0 27.0
-120 9.0 43.0
-120 9.0 43.0
-130 5.0 47.0
-130 5.0 47.0
-140 2.0 50.0
-150 0.0 52.0
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